
 

 

 

                                                                                                                                    

 

Αθήνα, 3 Αυγούστου 2018 

                                                                                          Αρ. Πρωτ.: 249 

                                   

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το ΔΣ επιθυμεί να σας ενημερώσει για τις μέχρι τώρα ενέργειές του.  

1. Υλοποίηση των αποφάσεων των ΓΣ για την Εξειδίκευση στον ΣΔ για 

Παθολόγους και Παιδιάτρους  

Ολοκληρώθηκαν όλες οι προταθείσες από τον νομικό μας σύμβουλο κ. Χρυσανθάκη 

ενέργειες. Αναλυτικότερη ενημέρωση θα υπάρξει στην επόμενη ΓΣ. 

Επιπλέον ο ΣΔ έχει προέχουσα θέση στις εκπαιδευτικές μας δραστηριότητες όπως 

έχετε ήδη ενημερωθεί.  

2. Νομικές ενέργειες που αφορούν στην οικονομική διαχείριση του 42ου ΠΕΣ 

Κατατέθηκε αίτημα παράστασης πολιτικής αγωγής στην εν εξελίξει ποινική 

διαδικασία. Έτσι η ΕΕΕ-ΠΕΕ καθίσταται διάδικος και μετά το πέρας της ανακριτικής 

διαδικασίας θα έχει πρόσβαση στα στοιχεία που θα προκύψουν ώστε να διαπιστώσει 

το πλήρες ύψος της οικονομικής ζημίας της εταιρείας μας. Αυτό θα ενισχύσει την 

αστική δίωξη προς αποκατάσταση της οικονομικής βλάβης που υπέστη η ΕΕΕ-ΠΕΕ 

στην οποία θα προχωρήσουμε στη συνέχεια.  

3. Ενεργοποίηση των καταστατικών επιτροπών και Επιστημονικών Τμημάτων 

Α. Εκπαιδευτικές διαδικασίες  

Έχουν σταλεί επιστολές για ενεργό συμμετοχή των επιτροπών (Εκπαιδευτική,  

Ειδικευομένων) και των Επιστημονικών Τμημάτων στις εκπαιδευτικές διαδικασίες. 

Μέχρι τώρα έχει υπάρξει μερική ανταπόκριση και ευελπιστούμε στην καλύτερη 

συμμετοχή τους καθώς θεωρούμε ότι η τήρηση της θεσμικής λειτουργίας εξασφαλίζει 

ικανοποιητικότερο αποτέλεσμα. Αναμένοντας τις προτάσεις τους για τις επιμέρους 

εκδηλώσεις προχωρούμε στη σταδιακή κατάρτιση των επιστημονικών 

προγραμμάτων. Το πρόγραμμα των Επιστημονικών Εκδηλώσεων της χρονιάς θα     

ολοκληρωθεί στο σύνολό του μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου. 

Το ΔΣ αξιολογώντας τις απαντήσεις των μελών στο ερωτηματολόγιο σχετικά με τη 

λειτουργία των επιστημονικών τμημάτων θα προχωρήσει σε προτάσεις στην ΓΣ κατά   

τη διάρκεια της Φθινοπωρινής Συνάντησης στον Βόλο.  
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Β. Επαγγελματικά Θέματα 

Η επιτροπή Ελ. Επαγγελματιών επεξεργάστηκε τα αιτήματα και τις επισημάνσεις των μελών για 

θέματα συνταγογράφησης και συνέταξε επιστολές που εστάλησαν στους αρμόδιους φορείς (ΕΟΠΥΥ 

και ΗΔΙΚΑ).  

Θέματα που αφορούν μη κοστολογημένες εξετάσεις, που η συνταγογράφησή τους κρίνεται 

επιστημονικά απαραίτητη, πρέπει να καταγραφούν και συνοδευόμενα από τη σχετική επιστημονική 

τεκμηρίωση θα πρέπει να προωθηθούν στο Υπουργείο. Για το λόγο αυτό καλούμε τα μέλη να έρθουν 

σε επαφή με τους Ειδικούς Γραμματείς Εκπαίδευσης, Ελ. Επαγγελματιών και ΕΣΥ.  

4. Σύγκληση Έκτακτης ΓΣ 

Το ΔΣ από την ημέρα της συγκρότησής του σε σώμα δέχεται πολλαπλές επιστολές μελών με 

επισημάνσεις και παρατηρήσεις. Οι επιστολές αυτές σας έχουν κοινοποιηθεί σύμφωνα με την επιθυμία 

των αποστολέων. Εν μέσω των επισημάνσεων εκφράζεται και αίτημα για σύγκληση έκτακτης ΓΣ , ήδη 

εντός 15 ημέρου από την πρόσφατη Τακτική ΓΣ (11/5/2018), χωρίς όμως αυτό να κατατίθεται 

ενυπόγραφα και σύμφωνα με όσα ορίζει το καταστατικό.  

Στις 27/6/2018 κατατέθηκε ενυπόγραφο αίτημα 15 μελών για σύγκληση έκτακτης ΓΣ. Το ΔΣ θεώρησε 

ασαφή τη διατύπωση: «Επαγγελματικά θέματα και η πορεία τους στη διαμορφωμένη συγκυρία των εν 

γένει εξελίξεων μέσα και έξω από την Ε.Ε.Ε.-Π.Ε.Ε.» και ζητήθηκε από τους αιτούντες να 

διατυπώσουν το θέμα συζήτησης με μεγαλύτερη σαφήνεια.  

Ανταποκρινόμενοι στο πρόσφατο (30/7/2018) αίτημα 34 μελών συγκαλούμε Έκτακτη ΓΣ για τις 

9/9/2018 για την οποία λάβατε σχετική πρόσκληση. Επί μη επίτευξης απαρτίας η ΓΣ θα επαναληφθεί 

στις 22/9/2018 στο Χωρέμειο Αμφιθέατρο.  

Σας ευχόμαστε Καλές Διακοπές.  

         Ο Πρόεδρος                                   Η Γεν. Γραμματέας   

                                     

        Ζ. Μούσλεχ                                     Β. Βασιλείου 


